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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Messmer in Bregenz

- 2 x 3-Gang-Abendmenü im Hotel

- Führung „Blick hinter die Kulissen“

- Seekarte Kat. 4

- Schiffsfahrt am 3. Tag

- Reiseleitung am 2. und 3. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

_____________________________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen:

La Traviata Kategorie 3 - Seekarte 32 €

La Traviata Kategorie 2 - Hauskarte 61 €

La Traviata Kategorie 1 - Hauskarte 73 €

Termine & Preise:

03.08.2026 - 05.08.2026 - 4* Hotel Messmer

Preis pro Person im Doppelzimmer 759 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 839 €

Bregenzer Festspiele - 3 Tage

„La Traviata“ auf der Seebühne 

1. Tag: Anreise nach Bregenz. Hier werden Sie zur Einstimmung auf die Festspiele zu einer Führung "Blick hinter die

Kulissen" erwartet. Bei dieser interessanten Reise ins Innere des Theaterbetriebs erfahren Sie Spannendes über die

Festspiele. Abendessen im Hotelrestaurant.

2. Tag: Morgens bringt Sie der Bus nach Lindau. Bei einer Stadtführung bestaunen Sie die Wahrzeichen der Stadt,

wie das Ensemble aus Bayerischem Löwen und Leuchtturm, und lernen die malerischen Gassen der Altstadtinsel

kennen. Am Abend steht für Sie das besondere Erlebnis auf dem Programm: 

21:00 Uhr „La Traviata“ von Giuseppe Verdi: 

In einem rauschenden Meer aus Champagner, Tanz und Eleganz genießt Violetta Valéry das pulsierende Leben der

Pariser Gesellschaft. Doch hinter der funkelnden Fassade verbirgt sich eine Frau, deren Herz mehr sucht als Glanz und

Vergnügen. Als der junge Alfredo Germont ihre Welt betritt, scheint ein anderes Leben greifbar – eines, das auf Liebe

und Aufrichtigkeit gründet. Doch in einer Welt, in der Geld und der gesellschaftliche Ruf über allem stehen, bleibt für

Gefühle wenig Raum.

3. Tag: Schiffsfahrt nach Friedrichshafen. Freuen Sie sich auf einen Aufenthalt in der Zeppelinstadt mit geführtem

Rundgang, bevor Sie die Heimreise antreten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Messmer

Kornmarktstraße 16, A-6900 Bregenz, Österreich

Tel: 0043 5574 42356

Hotelwebseite www.hotel-messmer.at/

Das 4* Hotel Messmer liegt in zentraler Lage in Bregenz nur 100 m vom Bodensee und 5 Gehminuten vom

Festspielhaus und der Pfänderbahn entfernt. Es verfügt über eine Sauna und Sanarium, die Sie kostenfrei nutzen

können, Bademäntel liegen parat. Die gemütlich eingerichteten Zimmer erreichen Sie bequem über einen Fahrstuhl.

Diese sind mit Bad/Dusche/WC, Föhn, Flachbild-Sat-TV, Minibar und mit kostenfreiem WLAN ausgestattet. Zudem

verfügt das Hotel über Genussplätze wie ein Restaurant, eine Weinstube, ein Café und eine Bar. Zu den weiteren

Einrichtungen gehören eine Terrasse und ein Essbereich im Freien.
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